PESSINA TUBI s. p. a.  con Unico Socio

TUBI ACCIAIO DI QUALSIASI DIAMETRO E APPLICAZIONE TRAFILATI A FREDDO DI PRECISIONE E LAMINATI A CALDO


CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le presenti Condizioni di Vendita si applicano a tutte le vendite effettuate da Pessina Tubi Spa, salvo eventuale deroga scritta.
OFFERTE ED ORDINI

Le offerte emesse manterranno la propria validità per un termine di cinque (5) giorni, salvo diversa indicazione, e si intenderanno in ogni caso subordinate alla successiva accettazione dell'ordine.

L'ordine di acquisto deve pervenire in forma scritta e deve comprendere tutti i dati necessari per descrivere il prodotto e le sue caratteristiche secondo quanto prescritto dalle normative di riferimento.  I requisiti tecnici e commerciali indicati nell'ordine verranno formalizzati mediante emissione di una conferma d'ordine e/o il rinvio dell’ordine del cliente con le eventuali modifiche. Al ricevimento della conferma d'ordine il Cliente ha 1 (uno) giorno di tempo per comunicare eventuali imprecisioni e/o commenti.  Trascorso tale termine la conferma d'ordine è ritenuta accettata.
QUANTITIVI E DIMENSIONI

Sui quantitativi di merce venduta si deve sempre considerare una tolleranza che può variare dal 5% al 10% in eccesso o in difetto. I pesi teorici e le dimensioni nominali indicati nelle offerte e conferme d’ordine sono approssimativi, tenuto conto delle tolleranze previste dalle normative ed eventualmente di quelle “speciali” espressamente richieste in fase d’offerta e/o di conferma d’ordine.     

PREZZI

I prezzi indicati nelle offerte si intendono fissi ed invariabili solo per il periodo di validità delle offerte stesse, salvo espressa stipulazione contraria eventualmente precisata nelle condizioni particolari di vendita e fornitura.

Tutte le quotazioni (se non diversamente precisato) si intendono per merce Franco fabbrica (Ex Works), escluso l'imballo, l’IVA ed ogni altra voce non indicata.
TERMINI DI CONSEGNA

I termini di consegna precisati nella conferma d’ordine si intendono indicativi e possono subire variazioni dovute a cause di forza maggiore. Pessina Tubi Spa non risponde dei danni direttamente o indirettamente causati dalla ritardata consegna del prodotto. Termini di consegna tassativi, eventualmente richiesti dal cliente, devono essere approvati specificatamente da Pessina Tubi Spa.

RESA

La resa si intende sempre Franco Fabbrica (Ex Works); le spese di trasporto a destino e qualunque altra spesa o tassa che dovesse gravare sulle merci sono a carico del compratore.

La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del cliente, sia che la resa sia porto franco che con consegna al domicilio del cliente.

PAGAMENTI

Il compratore è tenuto a corrispondere il prezzo pattuito per la fornitura nella modalità e nei termini concordati in Conferma d’Ordine. Eventuali contestazioni sulla fornitura non autorizzano il compratore a ritardare i pagamenti oltre la scadenza prevista.

In caso di ritardato pagamento, Pessina Tubi Spa avrà il diritto di percepire, a decorrere dalla data di scadenza, interessi di mora nella misura stabilita dell’art. 5 del D.L. n. 231/2002 e potrà sospendere, senza alcun preavviso, la consegna dei prodotti ancora in ordine da consegnare.

I prodotti rimangono di proprietà della Pessina Tubi Spa fino al totale pagamento della fornitura e delle relative spese.

GARANZIA

Pessina Tubi Spa garantisce che i materiali sono in tutto rispondenti alle caratteristiche e condizioni specificate nella conferma d’ordine. Non si assume, però, alcuna responsabilità circa le applicazioni e comunque operazioni alle quali verrà sottoposto il materiale fornito una volta giunto presso il compratore o chi per esso.
Eventuali certificazioni dovranno essere richieste all’atto dell’ordinazione e comunque non oltre 10 gg dalla consegna della merce.    Il periodo di garanzia è di 12 mesi a decorrere dalla data di consegna della merce.

All’atto della consegna il compratore è tenuto a verificare che la merce sia integra e corrisponda a quanto richiesto.

RESI

Eventuali reclami dovranno essere fatti entro otto (8) giorni dall’arrivo della merce.

I resi di materiale dovranno essere espressamente autorizzati da Pessina Tubi Spa. Il materiale reso verrà accettato solo se integro, intatto nel suo stato di origine e di provenienza da Pessina Tubi Spa.  
In mancanza di una o più delle suddette condizioni Pessina Tubi Spa si riserva il diritto di respingere il reso e di imporre il pagamento della fornitura.   In ogni caso la Pessina Tubi Spa si riserva di respingere la richiesta di reso di prodotti non standard, eseguiti “su misura” fatti produrre su apposita commessa del Cliente e non fornibili ad altri.
LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE
Alle presenti Condizioni Generali di Vendita si applicherà la legge italiana, anche se stipulate con persone fisiche e/o giuridiche estere.   Per ogni contestazione e controversia tra le parti è competente il Foro di Milano.
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